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Nu är det äntligen tid att segla mot tyskarna
igen då Robbie & Berking arrangerar en regatta
3:e juli till 6:e juli för A22:or, Drakar och
12mR i Flensburg.

Så här långt är inte inbjudan klar, men det är
redan ett antal svenska båtar som vill deltaga.

Brittsol S212, Gullvingen S279, Paloma S288,
Mona II S324, Tatjana III S328, Bonita S330,
Berit S347, Alice S354 och Idun S379 har
meddelat att de tänker göra sitt bästa för att
vara med.

Så här långt tänker tyskarna ställa upp med:
S182 Manon (f.d. Anitra), S237 Trixon, S272
Tricksonita, S299 Tintomara, S325 Pilgrim
och S334 Ramona II.

Det skall bli roligt att få kappsegla mot ett
antal svenska 22:or som har försvunnit från

våra vatten. Man kan undra om de går fortare
eller långsammare nu?

Förutom att arrangera seglingen så har Robbie
& Berking ett mindre museum om fritidsbåtar,
ett riktigt bra bibliotek och en bra resturang.
Det finns alltid något intressant att titta på när
man besöker dem.

De som seglade förra regattan i Flensburg för
A22:orna säger att det var den bästa regatta de
har deltagit på, så om ni har en 22:a så är det
kanske dumt att missa detta? Går det inte att
ta ner er egen båt kan ni kanske segla med
någon annan som saknar besättning?

Allt eftersom mer detaljer kommer om
regattan kommer de att publiceras få Facebook
SK22 seglare och genom utskick till 22:a
klubben.

Hälsar ordförande

WorldCup för Sk22 i Flensburg 2025

A22or kappsegande i Tyskland 2014
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Ordförandesidan
Sommarens seglingar i Sandhamn med SM/Skärgårdskryssarepokalen för 22:or  och Europa Cup för
30:or blev en succé. Många deltagare och 30:orna hade stort internationellt deltagande. KSSS gjorde
ett bra insatts och till och med regattamiddagen var prisvärd. Stort tack till Bengt och Calle för
förberdelseran och arbetet på plats.

Sommarens övriga seglingar har genomförts enligt plan och fungerat bra förutom Nypan Trophy då
det blåste lite för mycket för våran smak. Nypan krockar alltid med andra arrangemang för i augusti
är det många seglingar som trängs.

Seglarförbundets organisation. Två organisationsförändringar planeras efter motioner på tidigare
seglardagar. En handlar bla om att minska antalet distrikt för att göra distrikten kraftfullare på
bekostnad av större geografiskt område. Det senaste uttalandet från seglarförbundet var att sam-
manslagning av distrikt ska ske utifrån distriktens initiativ. Motionen avslogs på Seglardagen 2024
och återremitterades till styrelsen. Däremot ville man fortsätta arbete med klassklubbsorganisation.
Det har under året varit fler möten i den frågan och både 22 och 30 klubben har varit involverade.
Utredningarna finns att läsa på Seglarförbundets webbplats ”svensksegling.se”
(Seglardagen – Seglarförbundets årsmöte, SSKF har en röst tack vare att 22:orna har SM-status)

Nu är det dax att uppdatera din mätlicens. Har du inte fått e-post från SSF om uppdatering så hör
av dig till Jenny Axhede, 08-503 142 81 eller jenny@ssf.se. Om du har en mätlicens som ska
uppdateras eller tidigare har haft mätlicens men missat att uppdatera den så hör även av dig till mig
så kan SSKF bidra en del ekonomiskt och anmäl dig till Jenny. Om du är intresserad av att bli
mätperson så hör av dig till Jenny Axhede eller håll koll på SSFs webbplats, Svensksegling.
Utbildningarna börjar i januari.

Hans Samuelsson

Ordförande besökte Hallonstenarna i sommras och
fick möjlighet att segla Gryning.
Foto: Allan Förberg
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Klockan 12, lördagen den 30:e november träffas vi på Nya Djurgårdsvarvet
för höstmötet. Varvet ligger mellan Beckholmen och Gröna Lund. Det kan
vara besvärligt att parkera vid varvet så det är bäst att parkera innan man tar
sig ut på Djurgården.

Bland punkterna på agendan står bland annat SM 2025 och Worlcup i
Flensburg samt bildvisning från sommarens seglingar.

Det går att få titta på det som är den senast byggda A22:an och den äldsta.
Mattias Malmros nybygge är nästan färdigställt och hon står äntligen på sin
egen köl och förbereds för sjösättning.

Det blir en enklare lunch till självkostnadspris, så ät inte innan ni kommer.
Anmälan till Carl Svedberg c.svedberg@gmail.com 070-733 68 84
Det är möjligt att delta på Teams, maila Jan.Pettersson@thermofisher.com
om ni vill ha en länk till mötet.

22:a klubbens höstträff

Vi bygger vidare på den framgångsrika traditionen och kallar Sk30 seglare till
en Höst-träff.

Datum: Torsdagen den 14 november kl. 18:00
Plats: Tackjärnsvägen 2, Bromma (SSKFs lokal)

Agenda:
- Presentation av alla närvarande, båtar och seglare
- Året som gick, bilder och eftersnack.
- Regattor under 2025 inklusive Sk30 pokalen och klassmästerskapet
- Funderingar på Europa Cup 2026 i Tyskland
- Tankar inför Europa Cup 2028

Det blir mackor och dricka. Vi är lite flexibla på starttiden och börjar själva
träffen ca kl. 18:30 men alla är välkomna till kl. 18:00 för inledande mingel.
För att vi skall kunna köpa rätt mängd mat uppskattas en anmälan till
bengt@sareyko.se senast 12 november.

Varmt välkomna!

Höst-träff SK30
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Svenska Seglarförbundets Historiska Utskott bjuder in till

Historisk Dag på Sjöhistoriska Museet
Lördag 16 november 2024, kl 10.00
Hörsalen Sjöhistoriska Museet, Djurgårdsbrunnsvägen 24

Masten och riggens utveckling
En spännande och  innehållsrik dag väntar dig!
Naturligtvis blir det också tid för frågor.

Program (alla tider utom starttid och lunch är ungefärliga)
10 00 Sjöhistoriska öppnar. Fika utanför Hörsalen
10 30 Introduktion Jan Pettersson
11 30 Mastens utveckling. (På engelska) John Lammerts van Beuren Juliane Hempel
Utdelning Gaff Yacht Societys Stiftelses Stipendium Sven Matton
13 15 Lunch Minnessalen
14 15 Mast och rigg i Sverige Håkan Södergren
15 15 Eftermiddagsfika utanför Hörsalen
15 30 Mast och rigg i Sverige, paneldiskussion Håkan Södergren, Joakim Rodebäck. Niklas
Hallberg
16 15 Marstrand 12 mR Cup for the Pelle Pettersson Trophy 2025 Robert Sinclair
16 30 Frågestund
17 00 Tack och hej - Sjöhistoriska stänger

Obligatorisk förhandsanmälan till Seglarförbundets kansli 08-459 09 93, eller asa@ssf.se, allra
senast måndag 11 november 2024.
Hörsalen har ett begränsat antal platser, så vänta inte för länge med din anmälan!
Kostnaden är bara 430 kr som betalas vid anmälan till Åsa på Seglarförbundet. Lunch och fika
ingår. Betalas med Swish 123 092 87 05 eller bg 641-6945 ange namn och Historisk Dag i båda
fallen. Anmälan är bindande och avgiften kommer att faktureras med stort påslag, om inte
avanmälan görs senast 11 november till asa@ssf.se (helt enkelt för att många glömde avanmäla
sig förra gången). Möjlighet finns till köp av nautiska böcker på plats! Kanske även boken
Seglare Minns nr 3!

Välkomna till en verkligt Historisk Dag på Sjöhistoriska!
Historiska Utskottet
genom
Gustaf Holgersson
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Europa Cup för Sk30 har seglats sedan 1952
på sjöarna i Tyskland. I slutet av sjuttiotalet
ökade intresset att segla internationellt även i
Sverige med flera besök (utan båt) på de tyska
regattorna. Detta resulterade i att Europa
Cupen 1980 seglades i Sandhamn och därefter
växelvis i Tyskland och Sverige vart annat år.
På grund av pandemin var det 8 år sedan vi
seglade i Sverige så när totalt 21 båtar
samlades i Sandhamn för årets kraftmätning så
var det lite extra spännande.

Vi har tidigare beskrivit jakten på en pokal här
i Skärgårdskryssaren och när ingen lämplig
kandidat stod att finnas så fick det bli en
nytillverkning. Vi hade en bra budget genom en

generös donation från Bengt Parmell samt
Peter Theile. Ytterligare lån till Pokal-fonden
tillsköts och en silver-smed anlitades. Redan
från början fick vi i gott samarbete med
tyskarna som stöttade planerna och som efter
regattan lovade att stötta med ytterligare
medel. Mats Johansson och andra letade i
arkiven så nu är samtliga 19 tidigare segrare
inskrivna på Nypans stiliga träarbete. Detta
blir en trofé värd att kämpa om i många
generationer framöver.

På onsdagen den 8 augusti så gick 7 tyska, en
amerikan och en ungrare jämte de svenske ut
till startlinjen syd om Revengen-grundet.
KSSS bjöd på en fin bana i lätta vindar och
flera båtar visade sig snabba från start.

Europa Cup 2024
Text: Bengt Sareyko, Team Nymåne

Foto: Bo Bethge
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Resultaten från denna tune-upp är förlorade
men tyska BIJOU 6 var långt framme liksom
Mariposa med Peter Theile.

Sandhamn bjöd på bästa vädret under kvällens
invigning  och ytterligare laddning pågick kring
de svenska båtarna.

Torsdagen bjöd på lite mer vind, fortfarande
från syd och under dagen ökande upp
mot 8 m/s som mest. Vågorna byggd på under
dagen och det blev rätt tufft för de äldre

båtarna på eftermiddagen. Bra väder och fina
banor gjorde skapade fantastiska förutsätt-
ningar för bra seglingar. I första seglingen vann
GER 125 Hibiki med SWE 219 Malin på
andra och GER 139 BIJOU 6 på tredje. I den
ökande vinden fick Malin fart och vann
resterande två seglingar under torsdagen.
Gryning, Wanda och Nymåne delade på andra
och tredjeplatser när tyskarna hade det
mycket tuffare i den ökande vinden.

På kvällen hade ordförande Patrik Stenberg
samlat ett starkt team med Christina Linder i
spetsen som bjöd på den traditionella
pannkaks-middagen. Det nya vandrings-priset
förevisades och alla vinnare sedan 1980 lästes

Den vackara Europe Cup trofén, skapad av Thomas Berg
(https://sorsand.se/) och Janne “Nypan” Nystedt. Den
beskriver 44 år av historia för Sk30 klassen och kommer
att finnas för lång tid framöver. Fotograferad på däcket
till den älsta båten i regattan, Ellen III som fyller 101 år
detta år.

Seglingsledare Fredrik Liljegren, kappseglingsansvarig
KSSS Joakim Norlén och Sk30 klubbens projektledare
Bengt Sareyko
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upp. En mycket trevlig tillställning på
Lökholmen som uppskattades av våra
internationella gäster.

På fredagen var vindarna något starkare och
fortsatt från syd. Sjön byggde under dagen
och Gryning, Malin samt Nymåne tog spikar i
respektive segling. Fortsatt jämt fällt med
många båtar som var med i kampen om de
övre tio placeringarna. Det gick att segla upp
sig men även lätt att tappa om man gjorde
misstag.

KSSS var effektiva i sin hantering av seglinga-
rna och man fick välja mellan att äta en macka
eller byta genua mellan seglingarna.
På kvällen var det grillfest med blandad musik.
Nymåne går imål i sjätte seglingen.

På lördagen är vinden hårdare från väst och
seglingsledningen beslutar att ställa in dagens
seglingar. Jag tror att det var några som gärna
hade försökt segla men troligtvis var det ett
klokt beslut att spara fältet. Därmed kvarstår
resultaten från fredagen och Malin koras till
värdig vinnare.  Ett stort grattis till mästarna i
219 Malin samt 225 Gryning respektive 224
Wanda på andra och tredje plats.

Så var årets regatta avslutad och vi ser med
spänning fram emot kommande år. Det är nog
flera svenskar som funderar på att åka till
Tyskland 2026 och försöka bli första svenska
båt att vinna där nere.
Trettio-klubbens hemsida (www.sk30.nu) är
uppdaterad med presentation av alla deltagare
och Europa Cupen som helhet.

Målgång Nymåne
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Förstaplats Team Malin: Olle Larsson, Joakim Rodebäck (rorsman), Christoffer Hellman, Martin Klinga (skeppare)

Andraplats Team Gryning: Perry Jönsson, Ulf Strömberg, Peter Lindström, Allan Förberg (rorsman)

Tredjeplats Team Wanda: Peter Scheu, Max Linder, Stefan Linder, Ulf
Dahlgren. Prisutdelare Ordförande Patrik Stenberg
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Plac Båt Nr Rorsman R1 R2
1st Malin SWE-219 Martin Klinga 2.0 1.0
2nd Gryning SWE-225 Allan Förberg 5.0 5.0
3rd Wanda SWE-224 Stefan Linder (6.0) 2.0
4th Nymåne SWE-240 Bengt Sareyko 9.0 3.0
5th Bijou VI GER-139 Rolf Winterhalter 3.0 (9.0)
6th Hibiki GER-125 Ralf Maier 1.0 6.0
7th Gerd VI HUN-81 Miklos Ujhelyi-Gáspár 7.0 7.0
8th Pani SWE-163 Jan-Eric Nystedt 12.0 4.0
9th Wunderkind GER-155 Christopher Freese 4.0 12.0
10th Lii SWE-218 Per-Olof Mineur 10.0 8.0
11th Hunkes II GER-153 Klemens Bäurer (13.0) 13.0
12th Mariposa GER-150 Peter Theile 8.0 11.0
13th Ellen III SWE-86 Patrik Stenberg 11.0 10.0
14th Hunkes GER-114 Christoph Dargel 14.0 (23.0 OCS)
15th Spirit USA-49 Rodger Erker 16.0 14.0
16th Pepita SWE-215 Mats Ulltin 15.0 17.0
17th Deidre SWE-223 Hans Samuelsson (20.0) 16.0
18th Acrissa II GER-130 Thomas Münzer 17.0 18.0
19th Amba SWE-233 Ali Ghoce 21.0 15.0
20th Tersen II SWE-115 Jacob Hagberg 19.0 19.0
21st Svalah SWE-230 Lovisa Falkenmark 18.0 (23.0 DNS)
22nd Oscar Ekelund (23.0 DNC) 23.0 DNC

Resultat Europa Cup

Foto Bo Bethge
Foto Bo Bethge
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R3 R4 R5 R6 Tot Nett
1.0 2.0 1.0 (5.0) 12.0 7.0
2.0 1.0 2.0 (7.0) 22.0 15.0
3.0 3.0 5.0 3.0 22.0 16.0
4.0 (13.0) 4.0 1.0 34.0 21.0
7.0 6.0 3.0 2.0 30.0 21.0
8.0 (9.0) 6.0 8.0 38.0 29.0
6.0 (10.0) 8.0 6.0 44.0 34.0
9.0 7.0 (23.0 UFD) 4.0 59.0 36.0
5.0 8.0 7.0 (23.0 DNS) 59.0 36.0
10.0 (12.0) 10.0 9.0 59.0 47.0
11.0 5.0 13.0 11.0 66.0 53.0
(23.0 DNS) 4.0 12.0 23.0 DNS 81.0 58.0
14.0 (23.0 UFD) 9.0 23.0 UFD 90.0 67.0

CS) 23.0 RET 11.0 14.0 10.0 95.0 72.0
13.0 (17.0) 15.0 14.0 89.0 72.0
15.0 15.0 11.0 (23.0 DNS) 96.0 73.0
12.0 16.0 17.0 13.0 94.0 74.0
(23.0 DNS) 14.0 16.0 12.0 100.0 77.0
16.0 19.0 18.0 (23.0 DNS) 112.0 89.0
(23.0 DNS) 20.0 19.0 23.0 DNS 123.0 100.0

NS) 23.0 DNS 18.0 23.0 DNS 23.0 DNS 128.0 105.0
C 23.0 DNC 23.0 DNC 23.0 DNC 23.0 DNC 138.0 115.0

Foto Bo Bethge
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Resultat

Plac. Klass Nr Båtnamn Skeppare SK-tal Segl tid Ber tid
1 55 S 48 Jarramas Dennis Wetterberg 1,02 03:38:30 03:42:52
2 40 S 66 Eugenie Bo Bethge 0,97 03:55:35 03:48:31
3 55 S 45 L’Aiglon II Linus Ek 0.970 03:55:53 03:48:48
4 95 Alca Gunnar Schrewelius 0,935 04:15:25 03:52:26
5 30 S 223 Deidre Hans Samuelsson 0,96 04:06:30 03:56:38
6 30+ S 239 Lyst Lars Nordlund 0,98 04:08:56 04:03:57

Våreskadern - 55:a klubbens Skärgårdskryss

Nypan Trophy - segling med förhinder

Väderprognosen för fredagen såg inte så
gynnsam ut med hård sydlig vind men jag
hade bestämt mig för att lämna Tyresö vid
lunchtid för att undersöka förtöjnings-
möjligheterna på Nämdö. Samtidigt ringer
Linus på Laggen och undrar hur vi ska göra. Vi
bestämde oss för att se hur förtöjnings-
möjligheterna var i Skärvassaviken och om det
inte gick att ligga där skulle vi höras. Strax
söder om dasset, på några små klippor,
hittade vi en lugn plats. Henrik och Kia på
Arda anlände lite senare så det blev en
gemensam eftermiddagsfika.

Lördag morgon blåste det hård vind och vi var
nu fyra båtar. Jarramas hade anslutit på
morgonen. Eftersom arrangören Bosse och
Marianne på Eugenie hade vänt hemåt igen
norr om Kanholmsfjärden så kunde vi välja
själva vad vi skulle göra så vi valde, efter
moget övervägande, att ersätta seglingen med
en promenad till krogen och inmundiga en god
lunch.

Vi konkurrerade om deltagare med Gran Prix
men skulle kunna döpt oss till Lilla Gran Prix

eftersom alla fyra närvarade båtar seglade med
Gransegel.

På kvällen blev det som sig bör kräftskiva, om
än en något decimerad skara då Jarramas hade
åkt hem, men Dennis hade innan avfärd lämnat
över Marias Dajmkakor.

Söndagen blev en fin hemsegling med en lång
sträckbog.
Mer finns att läsa på www.sskf.se

Mer finns att läsa på www.sskf.se
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lac. Klass Nr Båtnamn Skeppare Handikapp Seglad tid Ber tid
1 30 S 242 Ruth Olof Olsson 0,96 02:42:28 2:35:58 (2)
2 22 S 330 Bonita Thomas Rogalin 0,975 SP 02:42:25 2:38:21 (4)
3 55 S 41 Hexan Ted Lundberg 1 02:40:02 2:40:02 (5)
4 30 S 163 Pani Jan Nystedt 0,96 02:48:02 2:41:19 (6)
5 30 L 1 Vision Bengt Sareyko 0,96 02:51:18 2:44:27 (7)
6 40 S 66 Eugenie Bo Bethge 0,97 02:50:11 2:45:05 (8)
7 30+ S 239 Lyst Lars Nordlund 0,987 02:54:23 2:52:07 (10)
8 55 S 45 L’Aiglon II Linus Ek 0,97 02:58:44 2:53:22 (11)
9 55 S 48 Jarramas Dennis Wetterberg 1,02 02:52:00 2:55:26 (12)
10 55 N 1 Mia David Anstey 1,03 02:55:26 3:00:42 (13)
11 30 K 19 Korybant Fam Osborne 0,96 03:14:09 3:06:23 (14)

Plac. Klass Nr Båtnamn Skeppare SRS Seglad tid Beräknad
1 M30 S 119 Woodoo Karl Hultman 0,92 02:45:19 2:32:35 (1)
2 M30 S 117 Viktor Lundgren 0,92 02:50:28 2:37:20 (3)
3 Passad S 59 Arda Henrik Hansen 0,95 03:00:49 2:51:36 (9)
4 Jubileums 40 S 15 Shamal Christer Back 1,1 03:01:58 3:19:15

(15)

Skärgårdskryssarens Dag

Skärgårdskryssare

Classic

Text: Dennis Wetterberg

Samling fredag kväll på Getfoten som tidigare
år. Middag på restaurangen med efterföljande
välkomstbål på dansbanan.

Starten var norr om Stegesund med en
distansbana på Trälhavet. Måttlig till frisk NV
vind under nästan hela seglingen. Relativt lång

bana hade valts och jakterna tog sig i mål utan
större problem. Banan gav varierade bogar.

På lördagskvällen låg vi på Gäddvikens
klubbholme Lilla Skratten. Sittbrunns snack,
bastu, grillning och prisutdelning.

Mer finns at läsa på www.sskf.se



Skärgårdskryssaren 3/2416

Alca

Rival tar täten

Sandhamnregattan 2019
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30:an Pani och 95:an Marga

Den nybyggda Tyska 75:an Gustaf. Gustaf var med även i sommras
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En säsong av träning med A22 Cirdan nådde
under augusti sin kulmen i och med A22-SM i
Sandhamn. Jag, Åsa Hagström och Anna-
Karin Theelke har under hela säsongen fått
låna Cirdan av Jan Pettersson och Annika
Solbreck. Det tackar vi stort för!
A22-båtarna från Uppsala som var med och
seglade SM var Cirdan som seglades av Anna-
Karin, Åsa och mig, Brittsol II som seglades
av Janne, Annika och Oskar Röös, Alice som
seglades av Carl Svedberg, Pierre Svedberg och
Kristina Lundevall, samt Aquila som seglades
av Gustav Holst, Tony Karlsson och Nils
Rimmö. Aquila har sin hemmahamn på ESK,
men övriga båtar har legat på USS under
säsongen. Alice och Carl for söderöver den 4
augusti, Brittsol och Cirdan höll varandra
sällskap och for iväg den 5 augusti och Aquila
den 6 augusti. Samtidigt som A22-SM pågick,
pågick även J70-SM där Pontus Rosberg m.fl.
deltog.

Janne och Annika seglade ner Brittsol till
varvet på morgonen den 4 augusti och vi
seglade ner Cirdan vid lunch för att därefter
plocka upp dem på land och tvätta samt slipa
bottnarna på dem. Att tvätta av bottnarna
behövdes onekligen då bottnarna hade en
beläggning som påminde om kaffesump -
svart, grynigt och satt som berget. Lite
armbågsfett, några isskrapor, en högtrycks-
tvätt och en hel del 800-papper gjorde dock
susen och ett par timmar senare var båtarna
släta och fina. Brittsol var klar tidigare än vad
Cirdan blev, så Brittsol lyftes ner i sjön och
seglades tillbaka till hamnen medan Cirdan

fick övernatta på varvet uppställd på stöttor. 
Den 5 augusti packade vi in allt vi skulle ha
med oss i bil för att ta oss ner till varvet där
Cirdan hade stått över natten. Vi i Cirdans
besättning fick hjälp av både Annika och Janne
att lyfta i båten för att sen fara bort till
hamnen och packa i det sista innan det var
dags för avfärd.

Vid 13-tiden var vi färdigpackade och det var
dags att fara iväg. På grund av avsaknad av
seglingsbar vind, så for Brittsol och Cirdan
iväg med hjälp av motorkraft. Resan började
bra och motorerna tuffade på utan några större
problem i runt sex knop hela vägen ner till
Erikssundsbron. Samma tur med motorerna
hade dock inte Aquila, som ringde oss för att
låna IF-båten Modestys motor för att den
motor som Aquila hade inte var i farbart
skick. 

Vi anlände till Erikssundsbron utan ens en
minut innan bilbommarna började gå ner och
bron öppnas. Vi tuffade genom Erikssunds-
bron och fortsatte utan problem hela vägen ner
till Stäketbron, där vi hade ca 15 minuter kvar
innan broöppning och fick ett perfekt tillfälle
att fylla på motortanken. Det var tur att det
blev ett mindre stopp, för tanken var helt tom.
Vi fortsatte därefter att tuffa på i det vackra
vädret och började lite smått fundera på var vi
skulle lägga till för natten. Innan det var dags
att lägga till för natten så hann dock både en
regnskur passera och så hann vi svänga in vid
Ängby Båtklubb för att rikta om våra
vindpilar. 

Berättelse från A22-SM i Sandhamn 2024
Text och foto: Gustav ”Guffa” Tällberg
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tampar som låg ovanpå Cirdans daggfuktiga
däck och hamnade i vattnet. Vi hjälptes åt att
få upp Åsa som, utöver att bli blöt, klarade sig
utan några andra bekymmer.

Oskar skulle ha med sin neppare som
tenderbåt ut till Sandhamn och för att få en
bättre fördelning av besättning i respektive båt
ifall någonting skulle hända så fortsatte Annika
och Janne på Brittsol, Åsa och Anna-Karin
fortsatte på Cirdan och jag och Oskar på
Marie. Efter frukost så satte vi fart in genom
Hammarbyslussen där vi möter upp med A22
Mona II. Vi fortsatte därefter ut vidare genom
Danvikstullsbron, Stockholms Ström och förbi
Vaxholm. Som vanligt guppade det rejält av
alla Waxholmsbåtar och all annan trafik, men
det var inga problem för våra stabila skär-
gårdskryssare. Eftersom Oskar hade gått
nattvakt, så fick jag ratta nepparen själv
medan Oskar tog sig en välbehövlig lur. Under
vägens gång behövde Cirdan stanna för att
tanka och då passade både Annika och Oskar

på att hoppa i Saltsjön och svalka av sig -
välbehövligt en solig dag som den 6 augusti.  

Vid 16-tiden kom vi inglidande över den
glittrande Kanholmsfjärden och in till
Sandhamn. Vi lade till rakt framför seglar-
hotellet där KSSS hade förberett för alla
A22:or. Vi fick båten inmätt innan vi kunde
registrera oss. Efter registrering gick vi och åt
välkomstmiddag med besättningen på A22
“&” så att vi skulle vara mätta och fulla av
energi till onsdagens tune-up. Vi bäddade ner
oss i Cirdans oerhört sköna kojer och somnade
väldigt skönt den kvällen.

På onsdagen var det dags för tune-up. Dagen
bjöd oss på friska vindar och bara några
minuter från att vi hade kastat loss seglade vi
på grund på en sandbank. lika snabbt som vi
seglade på grund, kunde vi dock komma loss.
När vi väl kom loss så fortsatte vår resa ut till
tävlingsbana C utanför Revengegrundet, vilket
var en utsegling på runt 4 sjömil. Samma tur
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att komma loss hade dock inte en viss ICA-
folierad J70 som också fastnade på samma
sandbank bara någon minut efter att vi hade
kommit loss. 

När vi kom tillbaka från tune-uppen var det
dags för den officiella invigningen av
Sandhamnsregattan. KSSS bjöd på högtidlig-
heter och traditionstyngda ordbroderier, men
vi njöt minst lika gott av det vi hade i glasen
och av solen. Efter invigningen var vi ett helt
gäng A22-seglare som tog med oss räkor, bröd,
vindruvor och annan plockmat ut på några
klippor för att njuta av en oerhört härlig
sommarkväll i skärgården. 

Torsdagen bjöd på de första tre heaten i årets
upplaga av A22-SM. Dagens heat ägde även
dessa rum utanför Revengegrundet. Vi gjorde
vårt allra bästa och trots att vi enbart hade
seglat A22 under en säsong så kunde vi stå oss
ganska bra i den nedre delen av poängfältet. Vi
gjorde ett antal riktigt bra manövrar som vi
kommer kunna vara stolta över länge. Några
som borde vara stolta över sin insats med
dagens seglingar är Aquila som spikade
samtliga av dagens heat. 

Mot det andra och det tredje heatet hade
vågorna ökat på ganska rejält och detta innebar
en del utmaningar, speciellt när spinnakern
satt uppe på länsningarna. Tiger 22:an Cirdan
slingrade sig fram som en stor sjöorm eftersom
möjligheten att träna på hantering av större
vågor på Ekoln är begränsad. Efter torsdagens
heat uppe på fördäck var undertecknad ganska
utmattad, men ändå nöjd över första dagens
heat. Det fanns många delar som kunde
utvecklas och förbättras till nästkommande
seglingar, vilket diskuterades under middagen.
Inte heller denna kväll var det speciellt svårt
att somna. 
Fredagen bjöd på ännu lite starkare vind ute
vid Revenge, men med torsdagens upplevelser
och erfarenheter i bakfickan kändes både
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vinden och vågorna inte längre som ett lika
stort problem. Fredagens sista heat valde dock
Cirdan att stå över, då besättningen kände att
vinden började ta i lite väl mycket. Även
under fredagen gjorde Aquila ett antal
imponerande seglingar, som tyvärr slutade i
att de fick en annan A22:a i sin sittbrunn och
att de tvingades bryta. 

Inför lördagens seglingar hade tävlings-
ledningen gjort sig förberedda på att ta in
dagens heat till den närmsta havsbanan, men
när prognosen visade 9 m/s stadigt och 14 m/s
i byarna så valde de att ställa in dagens heat av
respekt för alla gamla träbåtar. Detta gjorde
inte oss i besättningen Cirdan så värst mycket,
då det innebar att vi fick en dag för sightseeing
av Sandhamn samt lite extra tid att plocka
ihop allt inför hemresa. 
På lördagskvällen var det avslutningsceremoni
och regattamiddag. Cirdan blev uppmärksam-
mad för bästa debuterande besättning, Brittsol
placerade sig på femte plats och Aquila med
Gustav Holst i spetsen tog hem guld. Det
firades med att spruta skumpa både höger och

vänster. Bra kämpat och starkt jobbat!
På vägen tillbaka på söndagsmorgonen
fördelade vi oss likadant i båtarna. Jag och
Oskar seglade på Marie, medan Janne och
Annika seglade Brittsol och Åsa och Anna-
Karin seglade Cirdan. Vi ombord Marie hade
blivit tipsade om att neppare kan gå längs
Strömma kanal, så vi gjorde ett försök och tog
den vägen för att spara ett stort antal sjömil,
många timmar och en hel del gropig sjö.
Det blåste ganska rejält under överfarten från
Sandhamn mot Bullandö, men när vi väl
kommit till lite mer skyddad terräng så gick
det genast mycket lugnare. Vi tuffade på i god
fart hela vägen och lyckades pricka in så att vi
bara behövde ligga fem minuter innan bron vid
Strömma kanal kunde öppna. Efter bro-
öppningen kunde vi tuffa på med god fart
ända till Baggensfjärden där det började vara
lite mer oskyddat.

I Skurusundet passerades vi av en motorbåt
som orsakade stora svallvågor, vilket fick vår
motor att få spel. Detta lyckades vi inte få rätt
på, så vi svängde in på bensinmacksbryggan
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Plac Båt Nr Rorsman R1 R2
1st Aquila 351 Gustav Holst 1.0 1.0
2nd Berit 347 Oskar Lindén 3.0 2.0
3rd Idun 379 Bertil Klinga 2.0 5.0
4th MonaII 324 Martin Carlsson 5.0 3.0
5th Brittsol II 212 Jan Pettersson 8.0 4.0
6th Paloma 288 Torkel Sintorn (7.0) 6.0
7th Bonita 330 Thomas Rogalin 6.0 (7.0)
8th Tatjana ll 266 Rolf Erixon 4.0 8.0
9th Alice 354 Carl Svedberg (17.0 OCS) 9.0
10th Cassandra 241 Richard Jacobsson 12.0 10.0
11th Sture 378 Claes Ahlin 9.0 11.0
12th & 349 Sven Matton 11.0 13.0
13th Tittl 329 Andreas Millde (17.0 OCS) 12.0
14th Mona II 250 Göran Haglund 10.0 (17.0 DNS)
15th Britta 376 Mattias Sjöström 14.0 14.0
16th Cirdan 356 Anna-Karin Theelke 13.0 15.0

som lägligt nog var 50 meter bort. Vi försökte
felsöka enligt bästa förmåga, men utan någon
vidare framgång. Just som vi är påväg att ge
upp så kommer turligt nog salongsbåten Edith
som ska åt samma håll som vi kunde få skjuts
av.
Att bli bogserade på Stockholms Ström var
inte det lättaste. Det guppade, det gungade,
det sprutade vatten och det ryckte, men
framåt gick det. När det hade lugnat ner sig
med vågorna och vi stod och väntade på
slussningen så visar det sig att båten vi hade
blivit bogserade av också hade varit ute vid
Sandhamn, men då för att skjutsa runt på
tyskar som ville beskåda kappseglingarna från
sjön. 

Vi tar oss genom Hammarbyslussen och lägger
till vid ÅSS, plockar ihop våra saker och

lämnar hamnen. Cirdan är då vid Vaxholm och
jag spenderar ett par timmar i Stockholm
innan jag möter upp med Åsa och Anna-Karin
igen vid Stäket. Jag och Åsa spenderar natten
där medan Anna-Karin åker tillbaka upp till
Uppsala för att jobba dagen därpå. 

Dagen därpå går jag och Åsa upp och vid den
första broöppningen vid Stäket passar vi på
att brumma genom. Vi tuffar på i full fart för
att hinna lagom i tid till broöppningen i
Erikssund och när vi börjar närma oss Sigtuna
så ser vi Brittsol svänga ut från Sigtuna och
fara mot Uppsala. Vi ligger bakom dem hela
vägen till Erikssund och dit kommer vi med tre
minuter till godo innan broöppning. Väldigt
lyckad timing! Båtarna tuffar därefter på
vidare hela vägen till Skarholmen där vi lägger
till och avslutar ett A22-SM-äventyr. 

Resultat SM/Skärgårdskryssarepokalen
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R3 R4 R5 R6 Tot Nett
1.0 2.0 3.0 (17.0 DNF) 25.0 8.0
3.0 1.0 1.0 (17.0 DNF) 27.0 10.0
(6.0) 3.0 6.0 1.0 23.0 17.0
5.0 5.0 (7.0) 2.0 27.0 20.0
2.0 4.0 (9.0) 5.0 32.0 23.0
4.0 6.0 4.0 3.0 30.0 23.0
7.0 7.0 2.0 4.0 33.0 26.0
8.0 (9.0) 8.0 6.0 43.0 34.0
11.0 8.0 5.0 7.0 57.0 40.0
9.0 (13.0) 11.0 8.0 63.0 50.0
10.0 11.0 12.0 (17.0 DNF) 70.0 53.0
(14.0) 12.0 13.0 9.0 72.0 58.0
12.0 14.0 14.0 10.0 79.0 62.0
17.0 DNS 10.0 10.0 17.0 DNS 81.0 64.0
13.0 (15.0) 15.0 11.0 82.0 67.0
15.0 16.0 16.0 (17.0 DNS) 92.0 75.0
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Årets första verkliga regatta för A22:orna var
DM som seglades på vårat hemmavatten
Ekoln, det var sju delseglingar och nio anmälda
A22:or, en bra test på om Brittsol var
snabbare än förra året. Efter vinters arbete där
båten var lättat ca 80 kilo, en större spinnaker
hade köpts in och framför hade botten hade
slipats ut ordentligt hade vi gott hopp. Under
året seglade vi med Oskar Röös som är en
mycket duktig kappseglare, framföra allt känd
från Nepparklassen. Innan DM tränings-
seglade vi en hel del, vi deltog i kvällskapp-
seglingar men vi var även ute och nötte
manövrar. Detta är något som verkligen är
nyttigt om man ska hantera båten bra och få
tid att titta ut på fjärden och inte bara ner i
sittbrunnen undrande vilken tamp man ska dra
i nu?

Det blåste 4-6 m/s första dagen och vid första
starten så slörade vi ner mot startfartyget och
utnyttjade det lilla mellanrummet som blev

mellan lovartsbåten och startfartyget. Smet
förbi så nära att vi kunde skaka hand med
seglingsledningen och slog sedan ut mot
babord. Sedan fortsatte vi nästan fram till
lovartslandet. Eftersom vinden vrider när den
lämnar land och kommer ut över vattnet så
fick vi få en kort sänkning, slog sedan och fick
ett utmärkt medvrid nästan hela vägen till
kryssmärket. Vi var oerhört nöjda när vi
rundade upp i ledning. Vi gick väldigt fort
under länsen men strulade till det och fick
otroligt märkliga knutar på genuaskotet under
kryssen så vi blev i frånseglade men kunde
ändå gå i mål som tvåa efter Paloma.

De efterföljande seglingarna var vi noga med
att inte göra samma misstag med skoten. Vi
upprepade startproceduren tre gånger till, den
fungerade lika bra varje gång. Vi var inte i
ledning vid varje kryssrundning men med bra
fart på länsarna kunde vi vinna alla dagens tre
återstående seglingar. Vid den näst sista gjorde
vi dock bort oss en hel del. Vi (jag) hade räknat
fel på hur många varv vi skulle segla banan. Vi
gick i mål och såg förvånat på hur de andra
fortsatte, vi skotade hem, seglade i kapp dem
och förbi de andra båtarna på länsen så vi
kunde gå i mål igen som segrare av samma
delsegling för andra gången. Den segling som
gladde oss mest var dagens andra start, då blev
ställningen i mål Brittsol, Paloma och Mona
II. Det tre träbåtarna visade att gammal är
äldst och seglade ifrån alla plastbåtarna.

Efter första dagen var det flera seglare som
kom och gratulerade och tittade på båten.

A22 DM för Uppland och Gästrikland
Text: Jan Pettersson

Paloma går i mål som vinnare i delsegling ett
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Tidigare hade jag fått höra att båten var
hopplös, nu ansågs det att det var en riktigt
bra lätt och mellanvindsbåt men SMHI hotade
med hårdvind dagen efter och vi fick höra att
vi inte skulle ha en chans.

På söndagen blåst det rejält 7-8 m/s medelvind
men väderleksprognosen sa att det skulle öka.
Vi plockade ner mellanvindsgenuan och slog
under hårdvingsgenuan. Det var första gången
vi skulle prova den, det hade aldrig blåst med
än 5-6 m/s då vi hade seglat under 2023. För
säkerhet skull tog vi en liten hårdvinds-
spinnaker på ca 50kvm.

Vi fick trimma lite genom att ta hem häcksta-
get men sedan balanserade båten bra och det
kändes som vi fortfarande hade fart på
kryssen. Borta var fartövertaget men vi
hängde med. Under länsen fungerade allt bra
men vi undrade varför vi seglade med en så
liten spinnaker? Efter vi hade rundat började
det blåsa mera och schackeln som höll fast
genuan mer mot däcket gick av. Lite desperat
band vi fast seglet med en dynemalina och
försökte segla så gott vi kunde, vi gick i mål
som fyra.

Nästa segling blev spännande av lite olika skäl.
Vi bytte till en större spinnaker, startade och
runde upp som trea. Länsen gick bra nu gick
det verkligen undan. Under andra kryssen
ökade.

vinden mer och mer, vi rundade och hissade
spinnakern. När vi skulle ta ner kom det en
kastby som startfartyget mätte till 15-16m/s.
Fördäcket på en A22:a är både halt och smalt
när det blåser så mycket och vi var tvungna att
vara två på fördäcket för att slita ner 72 kvm
våldsamt fladdrande spinnaker. Vi klarade oss
ganska bra, en båt tappade kontrollen på

Brittsoll kryssar under söndagen

Aquila, Idun och Vitamin-C under söndagens första race

Spinnakernedtagning i 15-16ms
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spinnakern så de broachade två gånger och
spinnakern stod rakt ut från masten och
fladdrade som en stor flagga. De fick precis
ner den när sjöräddningen kom för att hjälpa
dem. En annan båt böjde sönder bommen och
en seglade sönder spinnakerbommen. De
klokaste var båten som inte gav sig ut och de
som seglade hem när det började blåsa upp.

Men vi kom i mål som trea, den sista seglingen
ställdes in på grund av för mycket vind och
vann vårt DM!

R e s Nr Rorsman R1 R2 R3 R4 R5 R6 Total Nett
1st 212 Jan Pettersson 2.0 1.0 1.0 1.0 (4.0) 3.0 12.0 8.0
2nd 288 Torkel Sintorn 1.0 2.0 2.0 2.0 3.0 (4.0) 14.0 10.0
3rd 379 Bertil Klinga 3.0 (6.0) 4.0 3.0 1.0 2.0 19.0 13.0
4th 351 Gustav Holst (6.0) 4.0 3.0 4.0 2.0 1.0 20.0 14.0
5th 250 Lars-Olof Johansson 5.0 3.0 5.0 5.0 6.0 (10.0 DNF) 34.0 24.0
6th 354 Carl Svedberg 4.0 7.0 6.0 6.0 5.0 (10.0 DNF) 38.0 28.0
7th 349 Sven Matton 8.0 5.0 8.0 7.0 7.0 (10.0 DNF) 45.0 35.0
8th 377 Nils Rimmö 7.0 8.0 7.0 8.0 8.0 (10.0 DNF) 48.0 38.0
9th 356 AnnaKarin Theelke 9.0 9.0 9.0 9.0 (10.0 DNC) 10.0 DNC 56.0 46.0

Mona II går i mål i söndagens första race
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Renoveringsfondens nya webbplats

”renoveringsfonden.se”

Skärgårdskryssareförbundets Renoveringsfond
har uppdaterat sin webbplats. Besök gärna den
och bli inspirerad. Vi har även kontakt med flera
ägare som har båtar som behöver tas om hand.
Ett exempel är 22 S-116 Solbritt som du kan
läsa mer om på sidan 28. Vår ambition är att
hjälpa till att förmedla båtar och inte äga båtar.
Det flesta insatserna har bestått av renoverings/
underhållsplan. På Webbplatsen kan man se vilka
projekt som Renoveringsfonden har arbetat med
under åren.

Vi genomför en jaktspaning varje år för att följa
vad som händer runt om i landet. I november
ska vi mot Karlsborg så har du en eller känner
till något intressant i trakterna så hör av dig

 Vill du vara med och göra en insatts så tveka
inte att höra av dig. Arbetet kan bestå av att
hjälpa till att täcka en båt.  Stötta en båtägare
som har svårt att komma igång eller bevaka bå-
tar i något område. Du kan även stötta fonden
ekonomiskt på Pg 188-2273, märk med
renoveringsfonden

Hans Samuelsson 070 792 57 05



Skärgårdskryssaren 3/2428

22 S-116 Solbritt - behöver ett nytt hem

Från Renoveringsfonden

Solbritt SK22 S116
Ej klassad,
LÖA 10 meter, bredd 1,6 (ev 1,68)
Konstruktör: K-E Sjögren
Byggd 1924 (eller 1927)

Hon köptes på 90-talet av två kamrater i
Norrtäljetrakten. Säljare var en äldre man i
Enebyberg som hade planer på att bygga om
henne till en A22! Gubben hade bordat upp
henne och lagt på mera bly på kölen men det
blir ju ingen A22 av det...

Solbritt har enligt ägarna stått på land sedan
1960-talet, alltså 40 år som seglande och 60 år
på land. Hasse Samuelsson och jag åkte och
tittade på
henne i början
av oktober och
Solbritt stod
fint bevarad
på en
sommarstuge-
tomt öster om
Norrtälje. Hon
såg förvånans-
värt bra ut,
visserligen lite
avflagnad av
många år på
land.

- Skrovet verkar vara en blandning av furu i
botten och mahogny upptill. För att dölja
övergången från originalet till översta bordet
finns där en list monterad. Dessutom är
översta bordet nedfasat längst ut i aktern a´la
Safir.
- Som på en del Sjögrenbåtar går döträt ut i
ingenting istället för roderstäv och där är det
dåligt.
- Roder av stål finnes men det såg vi inte.
- Blykölen verkar intakt (pålagd längst ner)
- En del laskar måste ses över, ser ut att vara
järn-nitade.
- Däcket som lyftes av med ruffen när hon
bordades upp är grova furuplank med
”våtrumsduk” över, troligen byggt vid
ombyggnaden eller så har det varit dukat.
- Invändigt ser det friskt ut men en del löv har
samlats under åren trots att hon stått bra
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täckt. Både järn- och träspanten
ser friska ut och bordläggningen
är fin utom vid vissa laskar.
- ”Ny” mastfot av järn.
- Durkar och inredning saknas
- Ruffskott mot sittbrunn är av
plywood, är förmodligen från
tiden då hon byggdes om.
- Två master finns, en till en 15-
jakt och en till 22:an, båda med
riggwire.
- Bom till 22 men 15-bommen
hittades inte inne i ladan där de
var upphängda i takstolarna.
- Stor, fock och genua (eller
slörballong) i bomull finns.

Solbritt är i princip till bort-
skänkning till hugade spekulan-
ter så har du mycket tid över
och gillar att återställa en liten
20-årsjakt till original så är hon
ett bra objekt.

Kontakta
ordforande@renoveringsfonden.se
för mer detaljer och bilder

Ägarlista:
1929 eller tidigare - 1931 Solbritt Harald Eklund, segelmakare, GötaSS, Stockholm
1932 - 1935 Solbritt Tage Frisell. rekvisitör, Vikingarnas SS, Stockholm, Enligt Göta SS
1940 äger Harald Eklund,båten igen men Frisell står kvar i permanetnummerregistret
1941 - 1942 Solbritt, Ivar Häggblom, Civ. ing. Ängby, Stockholm SXK1941
1944 - 1946 Saknas i permanentnummerregistret
1944 - 1956 Tiny Dagny Rocke, fru, SXK1944,Vikingarnas SS, Stockholm äger nog båten
bara till 1947, resten är eftersläpning i permanetnummerregistret
1957 - 1963 Sunniva IILeif Hambreaus, stud, KSSS, Stockholm (1964 har han Sunniva III)
Permanentnummerförteckningen upphör i KSSS-böckerna 1964
Mitten på 90-talet köper Lasse och Mats båten i Enebyberg av en äldre man som haft den
stående länge.
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Till Salu
40:an Bluff
11.20x1,94  Gösta Kynzell 1918
hyffsade segel, M66 aluminiummast
Båten är extremt snabb i lätt vind, och har
flera topplaceringar på skärgårdskryssarkapp-
seglingar de senaste åren.
Jag har seglat Bluff sedan 2008, och har
ständigt förbättrat den för att funka bra på
semester och kappsegling.
Bluff blev HELT inplastad 1966, och jag har
målat/laserat den för att se ut som en mahog-
nybåt, och det lurar ALLA! men i grunden är
Bluff en furubåt.
Du som övertar vårdnaden behöver ha ett
öppet sinne för vad det är, och vara lite
händig.
Bluff står i Åkersberga, norr om Stockholm.
Pris: Inte dyr, men rimligt bud...
         Peter, 070-9442999

75 S-13 Anita
15,40x2,40  Erik Salander 1919
Anita ser ut som en lite förminskad Gun eller Kajsa, för er som kan era 75:or! Alltså väldigt
tydliga Salander-linjer. Anita är ett renoveringsprojekt som behöver däck, ruff och inredning. Hon
blev plastad på skrovet runt 1970. Anita är byggd i furu.
Det sitter en trecylindrig
sötvattenkyld Yanmar på 27
hästar i henne, den är från
mitten av 90-talet.
Det finns en aluminiummast
som jag hade tänkt använda,
eller så förlänger man trä-
masten som följde med när jag
köpte den.
Anita står i Åkersberga, norr
om Stockholm
Kom och titta och lägg ett
bud!

Peter, 070-9442999
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IT-HUSET är ett konsultföretag som präglas av sina
medarbetare och deras erfarenhet och kompetens inom IT.

 Vi har en stark företagskultur där frihet och delaktighet gör
att våra medarbetare trivs och utvecklas inom konsultrollen.

Genom att erbjuda en kombination av spetskompetens,
ett konsekvent fokus på kundens behov, långsiktiga och förtro-

liga relationer samt en tydlig inriktning på att
tillhandahålla individer som gör skillnad särskiljer vi oss på

IT-konsultmarknaden.

Grunden är en företagsfilosofi som betonar långsiktighet, obero-
ende och relationsbyggande, en uttalad ambition att vara bran-

schens bästa arbetsgivare samt en kultur där
verkligt hög kvalitet i allt man gör är en självklarhet för
alla. Det ger kunderna motiverade, engagerade, skickliga

individer som trivs med sina uppdrag och därmed presterar ut-
märkta resultat, i rätt tid och till rätt pris.

www.it-huset.se

Individer som gör skillnad


